

Наглядовій раді
Українського культурного фонду

Вікторія Василівна Шторм
моб.:

e-mail:

04.03.2021

RE: Конкурс на посаду
Виконавчого директора Українського культурного фонду

Шановні члени Наглядової ради,

Я з великим інтересом дізналася про конкурс, оголошений Українським культурним фондом на посаду Виконавчого директора фонду.

Останнім часом, я жила і працювала за кордоном, але з великим ентузіазмом стежила за розвитком подій в Україні, особливо в галузі культури та креативної індустрії в контексті актуальних світових тенденцій. Я завжди з гордістю популяризувала українську культурну спадщину і я вірю, що Україна повинна досягти цілосного позиціонування на культурній мапі світу.

Я розподіляю Стратегічне бачення Фонду стосовно значення підтримки розвитку культури для створення умов для ціннісного об'єднання та розвитку українців, формуванню української ідентичності та створенню позитивного іміджу України та українців у світ, і я мала би честь зробити свій внесок у сприянні ефективної організації діяльності та управління Фондом для досягнення його місії та стратегічних цілей.

Я вважаю, що мої кваліфікації, освіта, професійні знання та компетентність цілком відповідають вимогам до кандидатів для участі у конкурсі, і я здатна за моїми діловими і моральними якостями ефективно виконувати відповідні посадові обов'язки.

Стосовно освіти, я маю ступені магістра права Інституту міжнародних відносин і права в Київському університеті імені Тараси Шевченка та Університет Дьюк, що входить у п'ятірку найкращих університетів США. На додаток до своєї формальної освіти, оскільки мене завжди цікавили мистецтво та культура, протягом усього свого життя я активно займалася самоосвітою і відвідувала мистецькі та творчі курси в кращих музеях та школах світу, таких як Королівська академія мистецтва, Британський музей, Національна галерея, Лондонська школа моди, V&A музей тощо.

Щодо професійних знань, я маю 25-річний досвід у розвитку нового бізнесу, корпоративних та урядових справах, відносинах з інвесторами та маркетингу в країнах Центральної та Східної Європи. Мої ключові/напрямки діяльності -

міжнародне проектне фінансування та корпоративне управління. Я маю значний досвід в організації та спонсорстві культурних заходів (фестивалів, концертів, виставок) та реалізації складних проектів, включаючи відновлення та збереження культурної спадщини, сприяння розвитку культурного туризму тощо.

За роки роботи в штаб-квартирі ЄБРР в Лондоні та Пелсі в Грузії я накопичила глибокі професійні знання у менеджменті, маркетингу, організації праці та управління; порядку укладення і виконання господарських та фінансових договорів; розроблення і затвердження бізнес-планів. Я мою відмінну здатність до ефективного ділового спілкування та ведення переговорів, виняткові навички переконувати та надихати, стимулювати командну роботу та співробітництво.

Мій стиль управління відповідає корпоративній культурі Фонду - я заохочую ініціативу, комунікацію та взаємодію, толерантність та виваженість; завжди ставлюсь з повагою до ідеї та думок оточуючих і підтримую професійний та особистісний розвиток моїх підлеглих.

Крім того, я маю унікальний досвід роботи в різних культурних середовищах, сприяючи просуванню кращих світових ділових практик та тенденцій економічного і соціального розвитку, якій може бути використаним при розвитку майбутньої діяльності Фонду.

Сподіваюся, мої вищезазначені кваліфікації та досвід відповідають Вашим очікуванням. Я хотіла би підкрестити, що я відчуваю великий ентузіазм щодо можливості приєднатися до команди Фонду в якості Виконавчого директора.

Дякую за час, витрачений на розгляд моєї кандидатури.

З повагою,

Вікторія Шторм

